

## 環保素材變身樂器 庫斯好手藝

(2014/10/10)

詹伯望／臺南報導

來自斯洛維尼亞的導演、作曲家及樂器設計者彼得庫斯，擅長將生活中的物品轉化成樂器，去年獲選為國際兒童青少年聯盟最佳音樂獎得主。最近他來臺灣，協助「影響新劇場」製作新戲《造音小子嗶叭蹦》，製作數十種樂器，開發聲音的無限可能，令人驚豔。

庫斯來臺灣一個半月，幾乎都埋首於工場，運用各種環保素材製作原創樂器。在《造音小子嗶叭蹦》劇中，從小紙片到光碟，再到椅子、書桌，無一不能發出聲音。

庫斯表示，他希望利用再生藝術，讓大家「看」到音樂。

圖說：庫斯擅長把生活周遭的物品，改造成樂器。攝影／詹伯望



## 專題報導



### 體育課好好玩 玩出新花樣

### 樂活足球王 玩出足下功夫

劉偉瑩 (2014/2/10)

花點巧思，體育課也能變得不一樣。教育部體育署舉辦「體育課好好玩」創意教案徵選活動，共有五件教案獲得特優。馬公高中「樂活足球」採取足球趣味化教學，人人都能從門外漢變成足球王。

本報以專版介紹特優教案及得獎教師的教育理念。

足球在臺灣各級學校還是一種很陌生的運動，為了推廣這項運動，國立馬公高中實習教師歐大榮結合運動專業知識與銀髮族體適能訓練等功力，發展「樂活足球王」創意教案，獲得教育部體育署青睞，準備配合二〇一四年世界杯足球賽熱潮，透過這套教案推廣國小足球運動。

(全文未完，請見國語日報103年2月10日第15版)